Il Credito cooperativo cambia logo

La banca assume la denominazione Bcc Romagnolo: più visibile la matrice comune del Gruppo Iccrea

Il gruppo Bcc Iccrea ha avviato un progetto di rinnovamento della propria identità visiva che coinvolge la capogruppo, le società collegate e le Bcc aderenti. Un riferimento univoco, che potesse dare l'indicazione della radice comune e diventare un riferimento per i soci, i clienti, e le aziende sia a livello nazionale per quanto riguarda il gruppo Bcc Iccrea, sia a livello locale per quanto riguarda il Credito Cooperativo Romagnolo, che da oggi in poi prenderà il nome di Bcc Romagnolo, a rendere più immediato il collegamento tra l'una e l'altra realtà, ovvero l'appartenenza del Credito Cooperativo al gruppo Bcc. L'idea di rinnovare l'identità del marchio infatti, è nata con l'intento di preservare i valori, come fiducia, impegno sociale e solidarie-

IL PRESIDENTE ROMAGNOLI

«È stato reso univoco
il marchio delle
banche del gruppo
Bcc Iccrea in senso
solidale»



tà. «In linea con le indicazioni del gruppo Bcc Iccrea, di cui facciamo parte dal 2019 – spiega il presidente di Bcc romagnolo, Roberto Romagnoli – anche la nostra banca ha inteso rinnovare il marchio, confermando i simboli storici della cooperazione bancaria. Per la nostra banca non è cambiato nulla, aggiorniamo solo il logo con una nuova veste grafica e semplificandolo in Bcc romagnolo, mantenendo

Roberto Romagnoli, presidente CCR

sempre la stessa ragione sociale Credito cooperativo romagnolo». L'iniziativa dell'aggiornamento del marchio di tutte le Bcc appartenenti al gruppo Bcc Iccrea è inserita nell'ambito del progetto di nuova identità visiva, conclusa con il lancio della campagna pubblicitaria 'Uniti siamo ancora più unici'.

BANCARI

Contratto rinnovato

«Dopo parecchi mesi di serrato confronto, si è giunti all'accordo di rinnovo del contratto nazionale dei lavoratori bancari del Credito Cooperativo» annuncia Stefano Manzi segretario generale di First Cisl Romagna. Nelle tre province romagnole operano 7 banche di credito cooperativo (2 a Ravenna, 3 a Forli-Cesena, 2 a Rimini), a cui si aggiungono gli uffici del perimetro diretto di Iccrea e Sinergia per un totale di circa 1.850 lavoratori. Previsto un aumento da agosto di € 150 medi ed un ulteriore aumento ad ottobre di € 40 medi.